

Referat fra møte i IA-oppfølgingsgruppe og strategisk gruppe 21.juni 2018 kl. 13.00-15.00

Til stede fra Oppfølgingsgruppen og strategisk gruppe:

Christl Kvam (Arbeids- og sosialdepartementet), Roger Heimli (LO), Gry Gundersen (LO), Tor Idar Halvorsen (LO), Henrik Dahle (Unio), Geir Lyngstad Strøm (Unio), Nina Sverdrup Svendsen (Akademikerne), Hege Herø (YS), Alexander Huth (YS), Kristina Jullum Hagen (NHO), Ann-Torill Benonisen Indreeide (NHO), Siri Klevstrand (KS), Hanne Børrestuen (KS), Olav Kvam (Spekter), Kari Saastad, (Spekter), Gry Langsæther (Virke), Oddbjørn Tønder (KMD), Monica Seem (Arbeidstilsynet), Anita Ingebrigtsen (Arbeids- og velferdsdirektoratet), Pål Molander (STAMI)

Helge Hella (Arbeids – og velferdsdirektoratet) deltok også i møtet. Kjetil Telle (leder av faggruppen for IA-avtalen) deltok på sak 1.

I tillegg deltok Tone Kjeldsberg, Kristian Espelid, Synnøve Nymo, Gro Ørsal, Roger Loraas og Synne Dokka fra Arbeids- og sosialdepartement.

Følgende saker ble diskutert:

1. Presentasjon av Faggruppens rapport

Faggruppen v/leder Kjetil Telle presenterte funn fra faggruppens rapport for 2018, etterfulgt av spørsmål og diskusjon. Rapporten publiseres 29.juni.

Konklusjon: Presentasjonen tas til orientering.

2. Gjennomgang av status og planer for videre oppfølging i 2018 i arbeidsgrupper under Oppfølgingsgruppen

Arbeidsgruppen for forebygging v/leder Siri Klevstrand presenterte status og planer for gruppen.

Arbeidsgruppen for delmål 2 v/Helge Hella presenterte status og planer for gruppens arbeid.

Konklusjon: Saken tas til orientering.

3. Høstens prosess

Tidligere foreslåtte datoer for møterekke med partene passet dårlig for mange, og nytt opplegg for videre diskusjoner ble diskutert.

Konklusjon: Det tas sikte på å gjennomføre en møterekke med partene på strategisk nivå, i tillegg til et fagseminar. Fagseminaret planlegges til 12.september. Datoer for møtene vil bli ettersendt.

4. Eventuelt

Ingen saker.